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Raport

       Campania din acest an a avut drept obiectiv principal cercetarea complexului getic identificat în S V în
campania precedentă, iar ca şi obiectiv secundar verificarea stratigrafiei sub nivelul Hallstattian, realizându-
se în acest sens un sondaj început de pe nivelul vechilor săpături.

       În vederea cercetării locuinţei getice de suprafaţă descoperită în S V şi definită ca o zonă cu pigment
chirpici şi lemn ars, bucăţi de chirpic şi ceramică specifică epocii Laténe, a fost deschisă la N de această
secţiune, în zona carourilor 16-19, o nouă casetă: C1/2009, având dimensiunile de 7 x 3 m. Între S V şi C
1/2009 nu a mai fost păstrat martor stratigrafic. În cadrul acestei casete, au fost descoperite în nivelurile de
locuire anterioare celui Laténe, două complexe adâncite:

       - Cpl1/2009-complex de tip groapă (posibil locuinţă adâncită), surprins în plan la adâncimea de 0,90 m,
intră în profilul nordic al casetei. Are fundul plat la adâncimea de 1,40 m. Umplutura complexului, în care
nu au fost identificate materiale arheologice, este de culoare cenuşie. Complexul nu a fost cercetat integral.

       - Cpl2/2009-complex de tip groapă, diametru mare 0,90 m, surprins în plan integral la adâncimea de
0,90 m; are formă ovoidală, umplutura complexului avea culoarea cenuşie, fiind lipsită de materiale
arheologice. Fundul este plat, aflându-se la adâncimea de 1,20 m.

       După tipul de umplutură şi implicit după nivelul din care pornesc, ambele complexe pot fi încadrate
cronologic în sec. V-VII p.Chr.

       Ajungându-se pe nivelul de distrugere al locuinţei Laténe a fost constatat faptul că grupajul de pietre
descoperite în S V în campania precedentă se continuă şi în C1/2009, sub forma unui aliniament orientat cu
aproximaţie pe direcţia S - N. Aliniamentul intră în profilul nordic al casetei, având aşadar o lungime de
peste 5 m. De menţionat faptul că pe pietre nu au fost surprinse urme de arsură, stratul cu pigmentaţie de
chirpic aflându-se sub acestea (aliniamentul este prin urmare posterior nivelului Laténe). De asemenea, între
pietre nu au fost descoperite fragmente ceramice care să permită o datare a aliniamentului (notat Cpl
3/2008). Pietrele au fost pentru moment lăsate pe un martor, cercetarea lor urmând să continue în campaniile
viitoare.

       În zona nord-estică a casetei a fost surprinsă o vatră cu crustă făţuită. Vatra, este întreruptă în porţiunea
centrală, fiind probabil perforată de o groapă. Vatra intră în profiul nordic al C1/2009, o parte a acesteia
fiind distrusă şi de o alunecare a marginii terasei. În momentul săpăturii am observat limita dintre terasă şi
umplutura depusă în urma evacuării pământului din săpăturile anterioare. Această vatră nu poate fi legată
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momentan de vreun complex închis.

       În urma demontării stratului de chirpici (Cpl 1/2008) au fost descoperite sporadic fragmente ceramice,
precum şi o vatră făţuită, de formă aproximativ circulară, cu diametrul de cca. 0,60 m. Lângă această vatră a
fost surprinsă o zonă cu bucăţi de chirpici. O parte din bucăţile de chirpici descoperite prezentau uneori
urme de nuiele.

       C2/2009 este un sondaj de 2 x 2 m, efectuat în vederea verificării stratigrafiei sub nivelul Hallstattian.
Început de pe nivelul vechilor săpături sondajul a scos la iveală încă de la primul rând de cazma un complex
de tip groapă, în umplutura căruia nu au fost găsite însă fragmente ceramice, şi un grupaj de pietre de
dimensiuni mari. Sondajul a înaintat cu adâncimea de 2,20 m, de la nivelul vechii săpături, ajungând la
aproximativ 3,90-4,00 m. De notat faptul că între -3 şi -3,35 m a fost observat un strat brun-cărămiziu,
posibil antropic, în care a fost descoperit şi un fragment ceramic.

       Materialul descoperit în această campanie, precum şi în cea precedentă se află în depozitul arheologic al
bazei arheologice Budureasca, fiind în curs de prelucrare.
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